INTEGRAZIONE AL REGOLAMENTO D’ISTITUTO

sulla base delle indicazioni finalizzate alla prevenzione dell’infezione da COVID-19 nel CDI del 23.7.2020 

· Gli studenti sono tenuti al pieno rispetto di quanto indicato nei protocolli sicurezza COVID-19 in merito a: uso delle mascherine, distanziamento tra persone, pulizia delle mani, uso di gel sanificanti, rispetto dei percorsi di accesso e uscita, igienizzazione di attrezzature /superfici nelle proprie postazioni di laboratorio, utilizzo dei servizi sanitari; 

· E’ vietato usare il telefono cellulare o altri dispositivi elettronici durante lo svolgimento delle attività didattiche se non per finalità didattiche o previo consenso del docente. Durante le attività didattiche, sia in presenza sia a distanza, non è consentito acquisire immagini, filmati o registrazioni vocali se non espressamente autorizzate dal docente. La divulgazione del materiale acquisito all’interno dell’istituto è utilizzabile solo per fini esclusivamente personali di studio o documentazione e, comunque, nel rispetto del diritto alla riservatezza; la diffusione impropria costituisce fattispecie perseguibile ai sensi di legge. 

·  Didattica a distanza: gli studenti sono tenuti a seguire le attività didattiche a distanza previste nel loro orario scolastico. Le attività devono avvenire a telecamera accesa, salvo giustificato motivo,  e secondo le indicazioni del docente. Lo studente è tenuto a collegarsi all’orario stabilito e a rispondere all’appello  a telecamera accesa; ritardi ed assenze devono essere giustificati dai genitori o dagli stessi studenti se maggiorenni.  

· Controllo della temperatura corporea: il controllo della temperatura corporea deve essere effettuato ogni mattina sotto la responsabilità delle famiglie; la presenza a scuola sottintende la certificazione del controllo della temperatura da parte dei genitori. In caso di temperatura superiore a 37,5°C lo studente non potrà essere ammesso a scuola; l’eventuale allontanamento da scuola avverrà secondo le procedure previste nel protocollo sicurezza, pubblicato sul sito in Albo on Line. 

·  L’entrata nella scuola deve avvenire dall’ingresso indicato per ciascuna classe, anche in caso di eventuale parcheggio del motorino o della bicicletta nel cortile.  

· Gli intervalli e l’accesso ai servizi igienici devono avvenire secondo le modalità indicate nel protocollo di sicurezza, al fine di garantire la sanificazione degli ambienti. 

· Le classi utilizzano per le attività didattiche esclusivamente gli spazi indicati nel Piano organizzativo, secondo le modalità e gli orari in esso precisati; per rendere più agevoli le operazioni di sanificazione, è richiesto ad ogni studente di lasciare la propria postazione in ordine e pulita.

 Tutte le infrazioni relative a:
· Mancato rispetto delle regole nei rapporti fra le persone (compreso il mancato rispetto della salute e sicurezza altrui)
· Mancato rispetto dei regolamenti relativi alla sicurezza  
saranno considerate infrazioni gravi, con conseguente tipologia degli interventi sanzionatori.

